

厦门两岸股权交易中心有限公司

闽南科技金融路演中心和常态化路演介绍

一、“闽南科技金融路演中心”

随着“大众创业，万众创新”的浪潮日渐高涨，闽南地区涌现越来越多的创业企业和项目，但是本地项目因地域限制，往往只能对接本地的创投机构，无法接触到全国范围的高端资本，融资难、融资贵的难题依旧存在。

为促进闽南地区的优秀科技型企业与全国 PE、VC 和上市公司等机构之间的投融资信息对接，厦门两岸股权交易中心与深圳证券信息（深交所全资子公司）合作，对接中国高新区科技金融信息服务平台，共建“闽南科技金融路演中心”，联合推出台海两岸“常态化路演服务体系”，通过常态化、定期化的网上投融资对接，打破时间和空间的限制，提供低成本、高效率的融资服务。



“闽南科技金融路演中心”将为优秀的创业项目提供展示平台，通过互联网机制，直面全国顶级机构投资人，听取最有益的创业创新指导，增加初创团队早期项目获得投资的机会，助力企业快速成长！



二、“常态化路演服务”介绍

“常态化路演服务”是闽南科技金融路演中心为广大中小微企业定期提供的投融资服务，以“线上视频直播、线下机构点评、分行业撮合对接”为运营模式，希望让参与企业通过一次当地路演，对接全国主要投资机构。

闽南科技金融路演中心长期开放路演预约申请，每期筛选和辅导 5 个项目举行常态化路演，未入围当期常态化路演的项目经辅导提升后亦有机会参与下期路演。

“常态化路演服务”的路演视频直播和项目需求展示将在中国高新区科技金融信息服务平台网站（www.chinahtz.com）及其旗下“燧石星火”APP 上进行传播，向全国优秀的投资机构展示服务特色和项目亮点，并能够进入深交所的项目数据库，分享深交所的资源。

三、路演中心六大优势

1、项目直通深交所

厦门两岸股权交易中心与深圳证券信息（深交所全资子公司）合作，对接中国高新区科技金融信息服务平台，助您一次当地路演，对接全国主要投资机构。

2、常态化路演模式

打造永不落幕的投融资对接平台，通过定期举办的常态化路演，打破时间和空间的限制，“线上视频直播、线下机构点评、分行业撮合对接”，让股权融资更简单。

3、丰富的资源选择

项目直面全国 3200+家投资机构，与交易中心 1400+家挂牌企业同行，



享受创客服务、股权投资、上市并购、投后辅导等全生命周期的子公司衍生服务。

4、云平台发布展示

项目可在深交所与路演中心共建平台上进行需求展示，通过 chinahtz 网站和燧石星火 APP 同步视频直播路演，投融资双方可互换名片和私信，构建便捷的沟通渠道。

5、演播级路演大厅

全尺寸 LED 投影大屏，环绕立体声场音响，专业舞台灯光系统，搭配高清摄像机全程视频直播，在可同时容纳 150+人的演播室级大厅尽情展示自我。

6、专业的顾问辅导

整合各方资源，提供不间断的融资辅导和培训咨询，分行业和阶段匹配不同资本，提供高效率、专业化的 BP 撰写和项目估值等全方位财务顾问服务。

四、中国高新区科技金融信息服务平台

“科技型中小企业成长路线图计划 2.0”由科技部火炬中心、深圳证券交易所、全国中小企业股份转让系统有限责任公司、招商银行共同发起，于 2014 年 10 月 30 日正式启动。而“中国高新区科技金融信息服务平台”(<http://www.chinahtz.com/>)是“科技型中小企业成长路线图计划 2.0”路演对接功能的网络平台和服务窗口，由深圳证券交易所旗下深圳证券信息有限公司负责运营。

平台以互联网技术手段，以海量投融资信息数据库为基础，通过信息



展示、路演推介、数据查询、互动交流、平台社交等多种服务，促进全国各地国家级高新园区及区内高新技术企业、各科研院所的科技成果与广大创投机构之间的投融资信息对接，加速科技成果转化。